

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ БАШКИРИЯ

от

20 ИЮН 1951

Уфа

Газета № . . . . .

## Творческий отчет театра

Группа артистов Башкирского академического театра драмы с большим успехом выступает сейчас перед колхозниками ряда районов нашей республики. Эта поездка превратилась в своего рода творческий отчет мастеров башкирского искусства перед трудящимися.

Театр уже показал зрителям Кармакалинского, Бузовьязовского и Аургазинского районов спектакли «Семья Аллана» лауреата Сталинской премии Х. Мухтарова, «С любовью не шутят» Кальдерона, «Прекрасные долины реки Ак-Идели» П. Абдуллина и комедию «Хужа Насретдин» Н. Исанбета.

Руководители районов, придавая большое значение творческим отчетам театра, организовали коллективные просмотры спектаклей передовиками колхозов, совхозов, МТС. Особенно радужный прием нашли артисты театра в Аургазинском и Бузовьязовском районах, где просмотр спектаклей Башкирского театра драмы превратился в большое культурное мероприятие.

С большим успехом прошли гастроли театра в Стерлитамаке.

С. КУНАНБАЕВ.

Заместитель директора Башкирского театра драмы.